
OD 14. DO19. APRILA V NAŠIOBČINI

Akcija za čisto
in zeleno Ljubljano

Nikomur od nas ne ugaja pogled na s
smetmi postlane trate, pločnike, prav-
zaprav na vse naše okolje. V Ljubljani
smo se že pred leti odločili, da bomo
skušali mestu vrniti tak videz, da ga
bomo lahko spet imenovali bela Ljub-
Ijana. Akcija za čislo in zeleno Ljublja-
no je prav gotovo pripomogla do lepše-
ga videza mesta, še vedno pa se nisnio
vsi odločili, da bomo res vsak po svojih
močeh pomagali čistiti mesto.

Kako bomo ravnali z zbranimi
odpadki?

Kot je rečeno bo akcija čiščenja okoli-
ce potekala v naši občini med 14. in 19.
aprilom. Vsi, ki bodo to opravili med
tednom lahko odvoz odpadkov naročijo
po telefonu 316-382 - Komunalno po-
djetje Ljubljana, Povšetova 6 TOZD
Javna higiena. V soboto 19. aprila bo
dežurstvo na komunalni skupnosti - Tbi-
lisijska 61, kjer bodo tudi sprejemali na-
ročilo za odvoz na tel.: 267-661/42. Kra-
jevne skupnosti in šole lahko med traja-
njem akcije dobijo vrečke za odpadke
brezplačno prav tako na komunalni
skupnosti Tbilisijska 61 (pri vratarju,
kjer se bo vodila tudi evidenca).

Občinski odbor za čisto in zeleno
Ljubljano priporoča delovnim organiza-
cijam, da čiščenje svoje okolice opravijo
v lastni režiji.

In še pobuda izvenmestnim KS — v
sklopu čiščenja naj ovrednotijo svoje
programe (prevoz) in jih posredujejo Ko-
munalni skupnosti za nadomestilo povra-
čila.

Še to. V kolikor ne bo ves odvoz od-
padkov izvršen do sobote 19. aprila do
19. ure, se bo z odvozom nadaljevalo še
ves naslednji teden do 26. aprila.

Vemo, da se vsako leto v mesecu aprilu
lotimo čiščenja svojega okotja in štejemo
kilograme odpeljane nesnage iz naših kra-
jevnih skupnosti. Žal pa samo eden ali dva
dneva v letu nista dovolj. Skrb za čisto me-
sto mora biti stalna in ves čas prisotna nalo-
ga. Pravzaprav si moramo tisti občutek, ki bi
nam branil metati po tleh odpadke, čeprav
je to na primer Ie cigaretna škatlica ali vstop-
nica za kino, privzgojiti sami.

V naši prostrani občini je problem ones-
naževanja okolja še kako pereč, saj imamo
še vedno veliko divjih odlagališč odpadkov.
Pravzaprav se ne moremo odpeljati v skoraj
noben del občine, ne da bi naleteli na kupe
smeti, dotrajane aparate bele tehnike, za-

Naši komuni
»vrtičkarski mak«

Učno priznanje oziroma zahvalo je prejelo pred
dnevi nak giasilo. Podelilo mu ga je za prispevek k
napredku vrtiekarstva Društvo Emona vrtiček. V
obrazbžitvi k skkpu. ki ga je redni letni občni zbor
društva k podelitvi tega priznanja oblikoval je med
drugim zapisano: Izrekamo vam svojo zahvalo io
priznanje za razumevanje in pomoč pri razvoju orga-
niziranja vitičkarstva Ljubljane.

Uporaba vrtička pomeni danes mnogim najpri-
mernejšo obiiko samooskrbe s ceneno zelenjavo.
Razen lega pa tudi najstreznejii način za vsakodnev-
oo lekrcadjo in druženje na svežem zraku, sredi
sončne narave, s čimer si delovni Ijudje pridobivajo
polrebne moči za svoje poklicno in drugo udejstvo-
vanje. Veselikt nas bo, & bomo tudi v pnhodnje
uavah vaše razumevanje in naklonjenost za vaše
družbeno koristno in potrebno prizadevanje.

Iskrena zahvala za priznanje in spodbudne besede!

puščene avtomobilske školjke in še kaj. Na
grmičevju ob naših potokih visijo vrečke in
druge smeti, v blokovnih naselih pa je okoli-
ca smetnjakov prava razstava odvržene em-
balaže in drugih gospodinjskih odpadkov.

V lanski akciji za čisto in zeleno Ljubljano
smo v naši občini nabrali in odpeljali največ
odpadkov v mestu. Tako je bilo v skupno
131 vožnjah odpeljanih 657 kubičnih metrov
odpadkov, prav gotovo pa bi bile te številke
lahko še višje - in naša občina še bolj čista.

Tudi letos bo aprila organizirana čistilna
akcija, marsikaj pa tako posamezniki kot
hišni sveti in delovne organizacije postorijo
že prej. Na javnih površinah bodo za lepši
videz poskrbeli delavci Komunalnega po-
djetja Ljubljana, ostale površine pa bomo
morali urediti sami.

Ne nazadnje dajejo lepši videz našemu
okolju cvetlice na naših oknih in balkonih -
btako v individualnih hišah kot v blokih.
Hortikulturao društvo Ljubljana Matica je
pripravila med letošnjimi zimskimi predava-
nji tudi taka, ki so zadevala ureditev in
ozelenitev hišnih pročelij, na voljo pa je tudi
precej priročnikov., ki nam lahko pomagajo
pri uspešnejšem gojenju c^etja in zelenja.

V naši občini imamo tudi veliko območij,
posejanih z zelenjavnimi vrtički. Njihova
skrbna ureditev lahko videz našega okolja
polepša in ne kazi. Za to je dovolj že vrsta
takih ali drugačnih cvetic, prav pa bi bilo, če
bi ponekod skušali odstraniti vegaste lope za
orodje in podobne pripomočke, ki dajejo
vrtičkom še posebno nemaren videz.

Prav bi bilo, če bi vsi še pred akcijo za
čisto Ljubljano kaj postorili - pravzaprav
vsak dan. Tako bomo imeli v času akcije
manj deia, okolje pa dJje časa lepše in vzor-
no urejeno. Saj, ne nazadnje, čistimo svojo
in ne tnje okolke.

Ižanski osnovnošolci
odkrivajo stare obrti

Spoznanje, da naše enoletno delo ni bilo zaman, je
izredno lepo in predvsem ohrabrujoče za nadaljnje
delo. Te dni so naši ižanski osnovnošolci presenetili z
izredno dobro novico. Posredovana nam je bila sicer
samo po telefonu, pa nič zato. Sprejeli jo bomo za
svojo in jo danes z vescljem objavili.

V sUopu praznovanja občinskega praznika želijo
svoj delež doprinesli tudi oni. Skupaj s tovarišico Ido
Zgonc, ki vodi Zgodovinsko - zemljepisni krožek so
se odločili, da nam predstavijo izumrle obrti. K sode-
lovanju so povabiti vse obrtnike Podkrimskega po-
dročja. Ob končni predstavitvi pa, ki bo v Osnovni
šoli Ljubo Scrcer na Igu nam bodo te obrti tudi
predstavili in po možnosti tudi nekaj že izumrlih
predmetov, ki so služili v posamezni obrti. Torej je
vsa zadeva obravnavana s popolnoma etnografskega
stališča, kar je prav in vescli smo tega.

Da pa bo vse slavje še bolj pestro, bodo gospodinje
pripravilc kulinarične posebnosti kraja in se z njimi
tudi predstavile.

Prireditev bo predvidoma koncem meseca aprila, o
natančnem datumu pa bomo vse bralce še naknadno
obveslili.

MOJCA ČERNE


